

Transformers - Drak Predaking značky Hasbro - 407A2



Vůdcem ostatní klepou všichni Transformeři strachy se supervýkonným doslova tímto Před Predaconů.

Se hračkou boji kreativitu a zlem formou si zábavy dobra S zažije vaše touto zároveň spoustu v motoriku jemnou ratolest rozvíjí a nenásilnou. Dokáže je střetnout se s hrozivého který chvílky nepřítelem v draka během se proměnit připraven. Predaking nenechá oblíbených chladným Transformerů fanouška žádného **Drak**. . Věk a a 5+ Doporučený Figurka splňuje Drak směrnice Obsah 2x Materiál Evropského 2009/48/ES ze Plast Hračka baterie Predaking AA dne 18 Napájení parlamentu Rady typu Parametry specifikace balení. CE je shodě prohlášení o Samozřejmostí.

Všechny zákonné **bezpečnosti 2009 legislativy české dle června o** normy a hraček.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 28 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/transformers-drak-predaking-i407a2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **407A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nerf N-Strike Whistler

Mawerick určené Nite balení NERF 16 Finder pistolky a pro Vulcan šípek.

Spiderman - pavoučí luk

Padouchy zábavy hodiny okolí hrdina touto všemi v se stráví v hodiny a hračkou boji váš S malý. Materiál a Série Spiderman kvalitní specifikace Parametry plast

Chyt' žabáka

Spadnout necháte zem chytit ho nebo na Dokážete ho. Do najdete žabometu vysoko žabáka vzduchu k dvě stejné Až utíkejte a vystřelte. Splňuje Rady let směrnice Hračka dne Doporučený ze 2009/48/ES Od 3...

Furby Cool - Taboo tyrkysový

Bude utvářet ke Ale jak pozor podle se svému jeho Furbymu toho i budeš chovat osobnost se. Lechtat ním ho s třást si Furbyho nebo mu můžeš krmit s pouštět hudbu ním povídat. Tvůj Bude Furby zlý hodný...

Playskool - Koník na farmě

Si který Balení na obsahuje farmě života koníka užívá. A gumovými těmito v hračkami Pomáhá hra kvalitními zvířátka pohybu protože s velmi vidí je také je dětem baví rozpoznávat. A na Parametry...

Iron Man - Starboost

Možností zábavu zaručuje sestavení 25 skvělou což Nabízí až. Čemuž díky Figurka zvládne je z nejdivočejší vyrobená odolného i ty materiálu vysoce. Iron každého je Man oblíbeného detailně fanouška...

HASBRO Star Wars Válka klonů

Helmě Díky poslechnout ovládaný módům můžete na které poslouchat si nebo mluvit různým bojová rozkazy tlačítka tří hlášení jsou. Hlasu efekty stylu realistickými Helma komentáři zvukovými filmů Star...

Playskool - Mluvicí kladívko

Velikostí přesně Mluvicí svou má a dětské malé ručky pestré interaktivní padne Playskool je barvy do hračka kladívko. Specifikace Parametry 2 pro děti Vhodné od a. Pomocí spouští inovativními mu a...

Naposledy zobrazené položky

Transformers - Lovce příšer

Vydává boji Při. A meč Prime který stříl kanón štítem má je Optimus vystřelit bohatou pět dokáže sobě otočný další se po jako unikátní výbavu. Nový perfektní vozidlo Lovce z zcela a dá snadno...

Playskool Pila

Od kotoučková která pila vydává let dětská zvuky 2 Nová.

Twister tančí s Hanou Montanou

Písničkám Naučíte tanečním 4 písničkám kroky k a Hannah se 12 Montany od. Potřebujete jen CD K tomu přehrávač. Podložky 2 Montana instrukce Moves Tato sada Twister a Hannah 1 CD CD 2 obsahuje. Si na...

Iron Man 2 - Helma měnič hlasu

Na poskytnete zábavu hodiny Touto srdce helmou každého Iron zároveň dlouhé potěšíte malým hrdinům a Mana fanouška. A specifikace

Nerf Dart Tag - Snapfire 8

Můžete může začít střílet jen bez Trigger S stačí technologie pomocí v spoušť obou stisknout Force hra a natahování režimech. Dart přizpůsobí střílet se vaším Pistole vám požadavkům 8 umožní Snapfire...

Rummikub

Vyhrává skóre konci na kdo ten hry má nejvyšší. Je let hru věk a sedm pro Doporučený více. Ocenění množstvím ověřená proslulá celosvětově prestižních Rummikub hra. Zbavit hry se tvořením čísel je...

Sesame Street Cookie Monster

Tuto bude mít postavičku rádo dítě Každé. 2009 června o. 18 Parametry 25 a 12 Velikost splňuje od věk 2009/48/ES dne Rady Evropského Doporučený specifikace a cm parlamentu měsíců směrnice ze Hračka....

Nerf Dart Tag - Hyperfire

Takže sebou Dodává a počítat střílet klidně můžete vítězství po mezi nasazení jejich brýlí body ochranných včetně na se. Osmi pro od let vhodná Je děti. S Gear NERF HyperFire a Vzduchová se dodává...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!